



上海路出新效果图

上海路紧跟长江路出新 快车道将缩水“让路”

预计月底动工,7月结束,这里的高坡挡墙将现“花瀑布”

继长江路之后,预计本月底,上海路也将启动道路环境综合整治,此次整治一大亮点就是,快车道将“缩水”让路,这在南京还是相当罕见的。在道路路出新的同时,雨污分流工程也将同步进行,整个出新主体工程预计将在今年7月份完工。需要提醒的是,上海路的动工,将会暂时加剧新街口—鼓楼一带的交通拥堵。

现代快报记者 孙兰兰

快车道缩水,让给非机动车和行人

这条全长不到两公里的道路,却是南京一条颇有人文气息的“名路”。周边云集了南大、南师大、南京医科大学等多家知名高校,还有不少规模不大但人气很旺的西餐厅、咖啡馆。

虽然名气不小,但这条路的“外表”却实在不怎么样。整条道路目前是双向六车道设置,一路上高低起伏,不少人行道在高坡上,而且路况较差。为了省事,有些行人干脆在非机动车道上走。公交站设置也比较混乱,只要公交车一靠站,骑自行车的人就被“逼”到了快车道上。

此次整治出新,将重新对道路功能进行划分,为非机动车争取路权。南京市环境综合整治指挥部的相关人士告诉现代快报记者,根据道路出新方案,原先主路面的双向六车道设置将改为双向五车道,取消的一股车道将被改造利用为侧分绿化带和非机动车道,提升上海路的绿化面积和非机动车的行车安全。

另外,根据设计方案,广州路以外将在慢车道上留出一米人行道。也就意味着,建成后,行人可以不必爬到高坡上了,而是名正言顺地走在平地上。但记者也了解到,一米还是比较窄,只能有所缓解。

上海路将成南京又一条赏花大道

另外,人行道的挡墙将变得更漂亮。现在,这里的高坡挡墙都是石块堆砌而成的,显得生硬而突兀,整条路看起来都是灰色的。此次出新,上海路所有挡墙上的护栏将全部拆除,取而代之的是新建0.5m宽花箱,种植具有垂直绿化功能的植物黄馨,这种植物与迎春花非常像,春天开花很漂亮,将形成一道金灿灿的“花瀑布”。根据方案,这里将要种植的花,还真不少。碧桃、垂丝海棠、茶梅、六月雪、山丹花……上海路将成为南京又一条“赏花大道”。

目前,这条路上的行道树也很少,此次出新还将补种法桐。

今年南京各区二次供水改造“总盘子”确定

快来看看这份名单,有没有你家小区

快报讯(记者 刘伟伟)根据计划,今年要完成286处老旧二次供水小区的改造。昨天,南京市节水管理处公布了今年各区二次供水改造的“总盘子”。其中,原鼓楼区、原下关

区以及栖霞区率先确定具体名单,快来看看是否有你所在的小区。

二次供水设施改造完成后,将统一由供水单位接管,抄表到户、管水到户。据了解,

主城六区的二次供水设施改造工作将分解到各区具体实施,并已纳入各区与市政府签订的城建工作责任状,市政府近日将正式出台相关实施意见。

2013年主城六区居民住宅二次供水设施改造目标

区名	2008年前的二次供水小区数量(处)	建筑面积(万㎡)	户数(万户)	2013年二次供水改造小区数量(处)
鼓楼	202	900	5.1	101
雨花台	33	150	2.4	16
栖霞	21	110	1.2	11
玄武	94	340	3.2	47
建邺	71	350	2.6	35
秦淮	151	480	4.7	86
合计	572	2430	19.2	286

目前已经确定进行二次供水改造的名单

●原鼓楼区2013年二次供水改造小区初选名单(第一批):广州路227号水科院宿舍、和会街90号、虎路北路10-2号、北京西路69号-1华东饭店宿舍、广州路脑科医院宿舍、三牌楼大街109号经典家园、紫竹林边2号南京疾控中心宿舍。

●原下关区2013年二次供水改造小区初选名单(第一批):百合华府、世茂滨江新城小区、金基翠城、欣之园、燕禾园01幢02幢、宝燕南路12号(滨江幼儿园)、旭日景城小区、石城家园、美景雅苑、伍佰新寓小区。

●栖霞区2013年二次供水改造小区初选名单(第一批):仙隐北路21号(亚东城东区)、仙隐北路18号(亚东城西区)、和燕路251号(金港大厦)和和燕路277号(红枫宾馆)、和燕路356号(馨怡园)、和燕路289号(锦华大厦)、迈皋桥合班村210号(枫桥雅筑)、迈皋桥街256号(和燕花苑2栋小高层)、长营村99号(方圆绿茵13-16栋小高层)、吉祥村139号(阅江花苑)

南京一中进驻栖霞 将成最大规模公办初中

每个年级最多可以办36个班,今年9月1日开学

昨天下午,公办南京市第一中学马群分校正式宣告成立,这所由南京市栖霞区人民政府、栖霞区教育局与南京市教育局、南京市第一中学合作创办的区属公办初中,每个年级可以办最多36个班,成为南京规模最大的公办初中。今年9月1日正式开学,马群街道居民的适龄孩子均为这所学校的学区生。随着南京一中的人驻,加上此前入驻的南京外国语学校、金陵中学、南师附中,四大市属名校齐聚栖霞。

一个年级可招收36个班,小班化教学

南京一中马群分校,由原马群中学和新建的南湾营保障房配建学校、花岗保障房配建学校三所学校组成,联合创办成一所区属公办初中。学校分为南湾营校区和西花岗校区,是目前南京规模最大的公办初中,采取小班化教学,每个班不超过36个人。

其中,南湾营校区办学规模为26轨78个班级,可容纳3900名学生;西花岗校区规

划10轨30个班级。加起来的办学规模是一个年级36轨,即36个班。

马群街道是学区,今年招新初一6个班

栖霞区教育局局长徐观林说,南京一中马群分校今年会按照居民的需求确定招生规模,户口是马群街道的孩子都可以上这所学校。南湾营校区入住人口比较多,9月1日计划招收新初一6个班,初二、初三由原马群中学的学生搬来。西花岗校区有招生条件,但要看有没有入学需求的学生,再决定是否今年招生。

南京一中怎么办这所分校?南京一中校长尤小平表示,将采取学校管委领导下的校长负责制,南京一中拟选派黄诚担任马群分校校长。一中还将派出教学副校长,输出教育教学管理模式。马群分校在5月份面向全国招聘名优骨干教师。

此外,据记者了解,南京保障房片区新校今秋都将开学。

通讯员 许建军 现代快报记者 黄艳

明天起 到河西房展会淘房吧

快报讯(记者 马乐乐)一年一度的南京春季房展会,明天将在南京国际博览中心正式拉开帷幕。房展会组委会透露,本届展会上将有39家房企的60家楼盘参展,带来两万套房源,其中包括都市圈在内的南京房源5000套。有意购买新商品房的市民,不妨在接下来的3天里,抽空到河西去淘一淘。

发布

南京公布一批免职名单

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从南京市政府获悉,市政府近日公布了一批免职名单,具体如下:

免去周三亚同志南京长江第二大桥有限责任公司总经理职务;

免去余金保同志中山陵园管理局巡视员职务;

免去颜茂凯同志南京市南部新城开发建设指挥部副指挥长(正局级)职务;

免去魏圣德同志南京市南部新城开发建设指挥部副指挥长职务。

快知道

南京“创洽会”总投资1200亿元

快报讯(记者 项凤华)昨天下午,南京市政府召开新闻发布会,现代快报记者获悉,“2013中国·南京科技创新与重大项目洽谈会”将于4月25日至27日在南京国际博览中心举办,同期举办“第六届中国留学人员南京国际交流与合作大会”。最让人关注的是,五位获诺贝尔奖的科学家将齐聚南京发表演讲,并走进药科大学、南大和南理工与学子零距离接触。据介绍,2013“创洽会”市级重点招商项目共有79个,计划总投资1200亿元。

新鼓楼法院下周一起统一收案

快报讯(通讯员 李自庆 记者 马薇薇)现代快报记者昨天从南京新鼓楼法院筹备小组了解到,从4月22日起,新鼓楼法院将实行统一收案,法院立案窗口设在定淮门大街3号原鼓楼区法院诉讼服务中心大厅。原下关法院从当日起不再办理立案手续。

南京入选“外籍人才眼中最具吸引力的中国城市”

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,由国家外国专家局主办的“魅力中国——外籍人才眼中最具吸引力的中国城市”评选结果日前揭晓,2012年入选的十大城市为:上海、北京、深圳、苏州、昆明、杭州、南京、天津、厦门、青岛。苏州排第4,南京是首次入围10强,排名第7。

5月2日来逛天妃宫妈祖庙会

快报讯(记者 余乐)每年农历三月二十三逛天妃宫庙会,已成为南京市民的期盼。今年5月2日,是妈祖诞辰1053周年。除了每年必备的官祭表演和妈祖巡游节目,天妃宫庙会特意开通微博与市民互动,并邀请约60名台胞、闽侨赴南京展示相关民俗。

不开刀 治静脉曲张 老烂腿

近日,笔者从南京延龄医学研究院静脉曲张治疗中心了解到,八成患者采用“LEMIT腔内无创通融术疗法技术和STVU血管细胞激活修复技术”黄金组合疗法,该疗法通过对局部曲张的部位进行定位无创治疗,快速使曲张的血管吸收修复使血管通畅,改善血液循环,24小时使曲张的静脉好转。快速治疗静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿,安全无痛苦,杜绝复发并执行“信用卡”跟踪服务。本疗法适应症广泛,

不管病情轻重,均能达到理想的效果且不留疤痕、不开刀、不住院、随治随走。该技术在华东地区唯一定点单位,别无分号。

据悉,寻找300名静脉曲张、脉管炎、老烂腿等下肢周围血管病患者,治疗费可减免500—1000元。专家热线025-84514612了解详情,或直到南京市中山东路448号(玄武区公安分局对面)就诊,市内乘车:游1、游2路,34路、25路、65路、5路、9路、163路逸仙桥站下即到。

痔疮、肛瘘等肛肠疾病免费大普查

据悉,南京延龄医学研究院肛肠治疗中心巨资引进目前先进“大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,在电脑监控下通过大力神等离子进行痔疮基底部消融,阻断痔疮供血根源。从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,成功解决了易复发的难题。专业快速治疗内痔、外痔、混合痔、肛门瘙痒、肛周脓肿、大便出血、复杂性肛瘘等肛肠疾病,该治疗技术不开刀,当天即可回家。手术同时采用药物杜绝感染,并解除肛周血液

循环障碍,避免静脉曲张形成,杜绝痔疮复发,业界誉为“痔疮治疗史上跨时代的黄金组合疗法”。

获悉,普查时间4月16日至5月20日,南京延龄医学研究院特邀国内著名肛肠专家组来院会诊,普查期间:肛肠内窥镜检查费全免,治疗费援助200—1000元,为了方便患者就医,如需咨询相关肛肠疾病的问题直接拨打025-52323120咨询或直接前往位于南京市中山东路448号(玄武区公安局对面)就诊。王莉/文